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KRŠTENJE GOSPODINOVO
»Ovo je Sin moj, ljubljeni! U njemu mi sva milina!«
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NEDJELJNA ČITANJA – KRŠTENJE GOSPODINOVO 

Prvo čitanje	 Iz 42,1-4.6-7
Evo sluge mojega, miljenika duše moje!

Čitanje Knjige proroka Izaije
Ovo govori Gospodin:
»Evo sluge mojega koga podupirem,
mog izabranika, miljenika duše moje.
Na njega sam svoga duha izlio,
on će donijeti pravo narodima.
Vikati neće, neće bučiti,
glas mu se neće čuti po trgovima.
Trske napuknute prelomiti neće,
stijenja što tinja neće ugasiti.
Po istini on će donijeti pravo,
neće sustati niti smalaksati
dok na zemlji ne uspostavi pravo.
Otoci žude za naukom njegovim.
Ja, Gospodine, u pravdi te pozvah,
čvrsto za ruku te uzeh;
oblikovah te i postavih
za savez narodu i svjetlost pucima,
da otvoriš oči slijepima,
da izvedeš sužnja iz zatovora,
iz tamnice one što žive u tami.«
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam 	Ps 29,1a.2.3ac-4.3b.9b-10
Pripjev: 	 Gospodin narod svoj mirom 
blagoslivlje.
Prinesite Gospodinu, sinovi Božji,
prinesite Gospodinu slavu njegova imena,
poklonite se Gospodinu u svetištu njegovu!

Čuj! Gospodin nad vodama,
Gospodin nad vodama silnim!
Čuj! Gospodin u sili,
Gospodin u veličanstvu!

Čuj! Bog veličanstveni zagrmje,
a u hramu njegovu svi kliknuše: Slava!
Gospodin nad vodama stoluje,
stoluje Gospodin – kralj dovijeka!

Drugo čitanje 	 Dj 10,34-38
Gospodin ga pomaza Duhom Svetim.

Čitanje Djela apostolskih
U one dane:
Petar prozbori i reče: »Sad uistinu shvaćam 
da Bog nije pristran, nego – u svakom je na-
rodu njemu mio onaj koji ga se boji i čini 
pravdu. Riječ posla sinovima Izraelovim na-
vješćujući im evanđelje: mir po Isusu Kristu; 
on je Gospodar sviju. Vi znate što se događa-
lo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon 
krštenja koje je propovijedao Ivan: kako Isu-
sa iz Nazareta Bog pomaza Duhom Svetim i 
snagom, njega koji je, jer Bog bijaše s njime, 
prošao zemljom čineći dobro i ozdravljujući 
sve kojima bijaše ovladao đavao.«
Riječ Gospodnja.

Evanđelje	 Mt 3,13-17
Odmah nakon krštenja ugleda Isus Duha 
Božjega gdje se spušta na nj.

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju
U ono vrijeme: Dođe Isus iz Galileje na Jor-
dan Ivanu da ga on krsti. Ivan ga odvraća-
še: »Ti mene treba da krstiš, a ti da k meni 
dolaziš?« Ali mu Isus odgovori: »Pusti sada! 
Ta dolikuje nam da tako ispunimo svu pra-
vednost!« Tada mu popusti. Odmah nakon 
krštenja izađe Isus iz vode. I gle! Otvoriše se 
nebesa i ugleda Duha Božjega gdje silazi kao 
golub i spušta se na nj. I eto glasa s neba: 
»Ovo je Sin moj, ljubljeni! U njemu mi sva 
milina!«
Riječ Gospodnja.
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IMPRESUM	 KOMENTAR

Kaže evanđelist Luka: „I dok se molio, rastvori 
se nebo….!“ Jeste li ikada zamijetili ovaj dio 
rečenice? U ovom odlomku imamo rijeku Jor-
dan, Ivana, Isusa, krštenje, otvorena nebesa, 
Očev glas, Duha Svetoga u obliku goluba – sve 
ovo u dvije-tri rečenice. Rekao bih da je molitva 
ovdje najvažniji trenutak. Ovaj dio teksta je tako 
jednostavan, neprimjetan, a moćan. Isus se moli. 
Nakon krštenja koje je označilo početak Isusovog 
javnog djelovanja, Isus se moli svom nebeskom 
Ocu. Kako bi bilo dobro kad bi se i mi prije 
svakog „velikog“ događaja u našem životu (ško-
la, studij, posao, obitelj,…) pomolili svome Ocu i 
sve mu to predali u ruke kao što je to učinio Isus. 
Svoje poslanje predaje Ocu u ruke. Potpuno se i 
bezuvjetno predaje Očevoj volji, ovdje i sada, na 
rijeci Jordanu koja je simbol novog izlaska, izlas-
ka izabranog Božjeg naroda (nas, tebe i mene) iz 
ropstva grijeha, pa sve do Kalvarije, sve do smrti 
na križu gdje je rekao: „Dovršeno je!“ I predade 
duh svome Ocu. Njegovo poslanje je dovršeno, a 
Otac mu, zbog Njegove bezuvjetne poslušnosti, 
uzvrati proslavivši ga uskrsnućem.
U trenutku krštenja, bilo malog djeteta ili kate-
kumena, svaka osoba postaje djetetom Božjim. 
Jedino je Isus Krist naravni sin Božji, a svi mi 
smo posinjena djeca Božja. Isus Krist se radi nas 
i našega spasenja utjelovio i u tijelu rodio (Božić) 
da bi nas i naše tijelo otkupio od ropstva grijeha 
(Uskrs). Ušavši u vode Jordana, posvetio je sve 
vode da kroz taj vidljivi simbol vrati čovjeku ono 
što je izgubio istočnim grijehom praroditelja. U 
današnjem obredu krštenja, ne samo da se krsti 
vodom, nego se i pomazuje krizmanim uljem 
koji je simbol dara Duha Svetoga. Kao što reče 
Ivan, bit ćemo kršteni vodom i vatrom Duha Sve-
toga. Sjećajmo se često svoga dana krštenja (ako 
ne znate datum, zapišite ga negdje i stavite na 
vidljivo mjesto da ga možete gledati svaki dan) 
jer to nam je svima drugi rođendan, dragocjeniji 
nego onaj prvi jer na taj dan postali smo ljublje-
na djeca Božja. Ima li išta ljepše nego biti i znati 
da si ti, da sam ja, ljubljeno dijete Božje u kojem 
mu sva milina. Sjetimo se svojih roditelja i ku-
mova, službenika svete Majke Crkve koji nas je 
krstio i hrama Božjega u kojem smo kršteni. Sve 
to skupa prinesimo dobrom Bogu u zahvalnoj 
molitvi za sva dobročinstva kojima nas je obdar-
io u svome Sinu Isus Kristu po Duhu Svetomu. 
Onako jednostavno. U tišini. Samoći. Baš poput 
Isusa. Abba, hvala Ti!

fra Lovro Šimić

HUMAČKI GLASNIK, 11. siječnja 2026.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED 
SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC 
Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI 
Tel 039/830 970; 
www.franjevci-humac.net 
e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda: 
8-12 i 16-18 sati 
subotom 8-12
nedjeljom poslije sv. mise
za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:
Fra Miro Šego, župnik i gvardijan
Fra Marko Bandić, sam. i žup. vikar, pom. meštar
Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka 
Fra Rade Dragićević, župni vikar 
Fra Ferdo Majić, župni vikar  
Fra Andrija Nikić 
Fra Rade Vukšić 
Fra Vlado Lončar, župni vikar 
Fra Mladen Herceg, župni vikar
Fra Ivan Matijašević
Fra Petar Ljubičić, župni vikar
Fra Velimir Mandić, župni vikar
Fra Marko Dragićević, župni vikar
Fra Vlado Buntić 
Fra Ante Vukoja, župni vikar i  
                              duhovni asistent Frame
Fra Vinko Baćak, župni vikar 
fra Ante Radoš, đakon

Časne sestre franjevke 
Humačke ploče 2 
039 831 429; 835 720; faks 830 025 

Časne sestre milosrdnice 
Put za Bučine 74 
039 833 727
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ŽUPNE OBAVIJESTI

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA – 
2. NEDJELJA KROZ GODINU 
18. siječnja 2026. 
Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; 
Mostarska Vrata 8,30; Cerno-Crnopod 
9,30; Radišići 11; Bijača 8,30; Hardomilje 
9,30; Zvirići 11 sati; Lisice 11; Prolog 9,30 
sati; Crveni Grm 11 sati.
 
TEČAJEVI PRIPRAVE ZA SAKRAMENAT 
ŽENIDBE U 2026. GODINI

- 26. – 30. siječnja 
- 16. – 20. ožujka
- 18. – 22. svibnja
- 24. – 28. kolovoza
- 9. – 13. studenoga

Napomena: nije potrebna nikakva prijava 
za sudjelovanje na tečaju!
 
SUSRET DOĐI DOMA
U srijedu 21.1.2026. u domu sv. Ante u 19 
sati će biti susret „Dođi doma“, a gost pre-
davač je don Roko Kaštelan koji će govo-
riti o temi „Bogopsovka – rak rana našega 
društva“
 
HODOČAŠĆE SV. VLAHI
TMT Tours organizira odlazak na prosla-
vu sv. Vlahe u Dubrovnik 3. veljače 2026. 
Polazak je ispred crkve sv. Ante na Hum-
cu u 6 sati, a cijena aranžmana iznosi 30 
KM. Prijave na broj: 063 277-969. 
 
PRVA SVETA PRIČEST 
U ŽUPI HUMAC
je u NEDJELJU BOŽANSKOG MILOSR-
ĐA, 12. travnja 2026., u 11 sati!
 
SV. KRIZMA U ŽUPI HUMAC
je u subotu, 25. travnja 2026., u 10 sati!
 
INICIJATIVA 365 DANA ZA GOSPODINA
ima svoj susret u utorak 13.1.2026. slav-

ljem svete mise kojoj će prethoditi molitva 
krunice. Nakon inicijative će biti cjelonoć-
no klanjanje do jutarnje svete mise. Sve 
sudionike inicijative kao i ostale župljane 
pozivamo na ovaj susret!

GOSPINA MOLITVENA ZAJEDNICA 
MAJKE TRIPUT DIVNE
ima svoj susret 18. u nedjelju. Molitva 
krunice je u 17:30, slavlje svete mise, a na-
kon molitve klanjanje. Pozivamo sve čla-
nove na susret!

POBOŽNOST 
SV. ANTI PADOVANSKOM
je svakog utorka prije večernje sv. mise. 
Pozivamo sve župljane na ovu pobožnost 
svecu svega svijeta i našemu zaštitniku.
 
POBOŽNOST SV. JOSIPU
je svake srijede nakon večernje sv. mise 
na Humcu. Svi članovi molitvene skupine 
se okupljaju kod kipa sv. Josipa i mole sv. 
krunicu i litanije sv. Josipu. I ostali se vjer-
nici mogu priključiti.
 
KLANJANJE PRESVETOM 
OLTARSKOM SAKRAMENTU
je četvrtkom nakon večernje sv. mise na 
Humcu. Svakog 13. u mjesecu (dan sv. 
Ante) biti će cjelonoćno klanjanje do ju-
tarnje sv. mise. Do 22h klanjanje će biti 
u novoj crkvi, a nakon 22h nastavlja se u 
staroj crkvi. Prethodno je potrebno upisa-
ti se na popis koji će biti stavljen ispred 
župnog ureda. Time pratimo koliko smo 
sazreli kao župna zajednica za otvaranje 
kapelice trajnog klanjanja
 
LECTIO DIVINA
Svakog utorka kod naših školskih sestara 
franjevki na Humcu je Lectio Divina u 19 
sati!
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ŽUPNE OBAVIJESTI

NAŠI POKOJNI:
129. 	KATA KOZINA (1938.) kći Grge i 

Anice r. Tomić. Suprug Srećko Ko-
zina. Pokopana na groblju Bijača, a 
sprovodne obrede vodio fra Miro 
Šego.

130. 	IVAN BUNOZA (1945.) sin Ante i 
Kate r. Vasilj. Supruga Iva r. Dugan-
džić. Pokopan na groblju Krvnica, 
a sprovodne obrede vodio fra Ante 
Vukoja.

131. 	MILENA ZLOPAŠA (1961.) kći 
Joze Dodiga i Danice r. Herceg. Su-
prug Tonči Zlopaša. Pokopana na 
Novom groblju u Prologu, a spro-
vodne obrede vodio fra Miro Šego. 

132. 	KATICA PRIMORAC (1948.) kći 
Joze i Božice r. Kraljević. Suprug Fra-
njo Primorac. Pokopana na Novom 
groblju – Mostarska Vrata, a spro-
vodne obrede vodio fra Ante Radoš.

133. 	ANTE ŠILJEG (2002.) sin Mladana i 
Vanje r. Vasiljević. Pokopan na gro-
blju Podvale – Vašarovići, a spro-
vodne obrede vodio fra Miro Šego.

134.	 RADMILA BABIĆ (1938.) kći Rade 
Bogdanovića i Ješe Vuković. Suprug 
Žarko Babić. Pokopana na groblju 
Vitaljina, a sprovodne obrede vodio 
fra Marko Bandić.

135. 	VLADO RUPČIĆ (1949.) sin Ante 
i Mare r. Zelić. Supruga Zdravka r. 
Gagro. Pokopan na groblju Pivnice 
– Hardomilje, a sprovodne obrede 
vodio fra Ivan Landeka.

136.	 NEDJELJKA JURKOVIĆ (1955.) 
kći Ante Dropuljića i Danice. Su-
prug Vitko Jurković. Pokopana na 
groblju Sulet – Zvirići, a sprovodne 
obrede vodio fra Ivan Landeka.

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE!

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»
Otvorena 8-15 sati ponedjeljak-petak 
HUMAČKI MUZEJ 
Otvoren 10-19 sati ponedjeljak-nedjelja
tel. 063 118 758
FRANJEVAČKA KNJIŽNICA 
Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak
tel. 039 830 995
Pribilježbe za sve na
tel. 039 833 000 ili 830 970

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

Ponedjeljak, 12. siječnja – Ernest, Tatjana,  
	 Benedikt, Živana 
	 1Sam 1,1-8; Ps 116,12-19; Mk 1,14-20

Utorak, 13. siječnja – Hilarije, Radovan, Veronika 
	 1Sam 1,9-20; Otpj. pj.: 1Sam 2,1.4-8;  
	 Mk 1,21-28

Srijeda, 14. siječnja – Feliks, Srećko, Rajko  
	 1Sam 3,1-10.19-20; Ps 40,2.5.7-10;  
	 Mk 1,29-39

Četvrtak, 15. siječnja – Pavao Pustinjak, Mavro,  
	 Anastazija, Stošija  
	 1Sam 4,1-11; Ps 44,10-11.14-15.24-25;  
	 Mk 1,40-45

Petak, 16. siječnja  – Marcel, Oton, Mislav  
	 1Sam 8,4-7.10-22a; Ps 89,16-19;  
	 Mk 2,1-12

Subota, 17. siječnja  – sv. Antun Opat 
	 1Sam 9,1-4.17-19; 10,1a; Ps 21,2-7;  
	 Mk 2,13-17
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

Ponedjeljak, 12. siječnja 2026.

Humac, 7 sati:		  –  Ivan Zelić za † kćer Mariju Bergman
			   –  Mila Herceg s djecom za † muža Jozu i ostale †† iz obitelji
			   –  obitelj Mate Pavlovića za svoje ††
			   –  Ana Šimović s djecom za † muža Milana
			   –  Ante Mandić za † majku Maru i oca Marijana
			   –  Jaka Boras s djecom za † muža Mirka
			   –  Vlado Herceg za † oca Žarka, majku Zorku, brata Velimira i ostale ††
			   –  Anica Zelić za † supruga Veselka i ostale ††
			   –  Mladen Milićević za †† roditelje Mirka i Zoru i njihove roditelje
			   –  Tomo Rupčić za †† roditelje Milicu i Jozu, braću Vinka, Blagu i  
			       Ivana, sestre Maru i Matiju i njihove muževe i ostale ††

Humac, 18 sati:		  –  Dragan i Marijo Primorac za † Janju Primorac i ostale ††

Ljubuški, 17 sati:		  –  Jelica Šimović za † Mladena i ostale ††

Utorak, 13. siječnja 2026.

Humac, 7 sati:		  –  Slavko Mandić za †† roditelje Danila i Boju
			   –  Sonja Grgić za †† roditelje i ostale ††
			   –  obitelj za † Martina, Peru i ostale †† iz obitelji Boras
			   –  Lidija Hrstić za † muža Antu
			   –  Srećko i Neda za †† roditelje i ostale †† iz obitelji Šiljeg i Škegro
			   –  Zdenko Babić za †† roditelje Gojka i Vinku, sestru Marijanu i  
			       ostale ††
			   –  obitelj za † Maria Akmadžića
			   –  Ante Bubalo za †† roditelje, braću i sestre
			   –  sin Damir s obitelji za † Marka i Zlatu Primorac i ostale ††

Humac, 18 sati:		  –  obitelj za †† Ivana i Zlatu Bandur i ostale ††

Ljubuški, 17 sati:		  –  Marijan Tomić za †† roditelje Mirka i Ružu i ostale ††

Srijeda, 14. siječnja 2026.

Humac, 7 sati:		  –  Mara Vučić za † Blagu i sve †† iz obitelji Vučić i Glamuzina
			   –  Zdravko Vučić za svoje ††
			   –  Katica Tomić za † supruga Dragana
			   –  obitelj za † Ivana, Mladenku, Grgu, Ivu i Matiju
			   –  Iva Kežić s djecom za † supruga Željka, svekra i svekrvu i svoje  
			       roditelje
			   –  Senka Stojić za † majku Dragicu Nosić i ostale †† iz obitelji
			   –  Draženka Milićević za † Ivu i Elizabetu Alilović i ostale †† iz obitelji
			   –  Verica Nosić za † oca Dragu Nosića i ostale ††
			   –  Mira Herceg za † muža Jozu i ostale ††

Humac, 18 sati:		  –  obitelj za † Radu Prskala, Janju, Milu, Marija i Ilku

Ljubuški, 17 sati:		  –  Iva Ereš s obitelji za † muža Antu, njegove roditelje i sestre Ivu i  
			       Zoru te svoje roditelje
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

Četvrtak, 15. siječnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Blagica Bubalo za † muža Ljubu i ostale †† iz obitelji Bubalo i  
			       Kozina
			   –  Zora Šimić za † brata Marka, nevistu Nedu, roditelje i ostale ††
			   –  Mirjana Ereš za † oca Marijana, majku Maru i brata Josipa
			   –  Mila i Slavko Bubalo za †† roditelje i ostale ††
			   –  djeca za † oca Markana i majku Nedu Pavlović
			   –  Radmila Šunjić za †† roditelje, sestru Ljilju, bake, djedove i ostale ††
			   –  sestre franjevke za †† sestre iz zajednice
			   –  Dobroslav i Marina Alilović za †† roditelje i ostale ††
			   –  Nada Gadže za †† roditelje i ostale †† iz obitelji Herceg
Humac, 18 sati:		  –  Jasna Herceg za † majku Maru Volarević, baku Šimu i djeda Grgu
Ljubuški, 17 sati:		  –  Milenko Marić za †† roditelje Peru i Zoru, brata Josipa i ostale ††

Petak, 16. siječnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Zlatko Šumelj za † majku Iku, oca Ivana i sve †† iz obitelji Šumelj i  
			       Vrkić
			   –  Dragana Šumelj za † oca Matu, majku Anicu, sestru Kristinu i  
			       ostale ††
			   –  obitelj za † Mirka i Ljubicu Macan
			   –  Ankica Medić za † supruga Dragu, svekra i svekrvu
			   –  djeca za †† roditelje Marijana i Ružu Vlaho, djeda Petra, baku Šimu,  
			       sestru Anu i ostale ††
			   –  Jozo Kraljević za †† roditelje Nadu i Ivana, brata Krešu i ostale ††
			   –  Ljubica Pavičić s djecom za † muža Srećka
			   –  Ljubica Pavičić za † Stanka, Katu, Ivana, Cvitu i ostale †† iz obitelji  
			       Pavičić i Mišetić
			   –  Božo Dugandžić za svoje ††
Humac, 18 sati:		  –  Antonela Radić za † baku Anu, dedu Antu i ostale †† iz obitelji  
			       Kovač i Miletić
Ljubuški, 17 sati:		  –  Marija Grgurinović s obitelji za † supruga Marijana Grgurinovića i  
			       majku Ružicu Sušac

Subota, 17. siječnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Marija Pavlović za roditelje, svekra, svekrvu i ostale †† Barbire i  
			       Pavloviće
			   –  Stipe s obitelji za † suprugu Zoru i tetku Cvitu Bošnjak
			   –  Ferdo i Julka Mlinarević za sve svoje ††
			   –  Željka Šarac za † majku Dragicu, oca Slavka i brata Zdravka
			   –  Nikola Čuljak s obitelji za † majku Katu i oca Radu
			   –  Ratimir Vukojević za † tetku Matiju, roditelje Jaku i Juru i ostale ††  
			       iz obitelji
			   –  Ljubica Bašić za svoje ††
			   –  Dragica s djecom za † supruga i oca Velu Hercega
			   –  Dragan Sušac za † majku Dragu i sve svoje ††
			   –  Ljilja Boras za † majku Maru, oca Božu i ostale †† iz obitelji Vukšić
Humac, 18 sati:		  –  Anka Akmadža s djecom za † supruga Stojana
Ljubuški, 17 sati:		  –  Bojka Čotić s djecom za † muža Mladena Čotića 
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ŽUPNE OBAVIJESTI

 

NAŠI KRŠTENI:
175. 	MATEJ ČULJAK, sin Maria i Anto-

nie r. Verović. Kum Mate Verović, a 
krstitelj fra Marko Bandić.

176. 	LEON MAKSIĆ, sin Vedrana i Mie 
r. Dizdar – Jugović. Kuma Božana 
Vištica, a krstitelj fra Marko Bandić.

177. 	TOMA ZADRO, sin Ilije i Ive r. Pe-
trović. Kum Vladimir Vegar, a kr-
stitelj fra Miro Šego.

178. 	ANA BOTO, kći Marka i Marije r. 
Jurić. Kuma Jelena Jurič Pekas, a kr-
stitelj fra Miro Šego.

179. 	LUCE RADIĆ, kći Joe Benedikta i 
Gabriele r. Perić. Kuma Ana Šimić, 
a krstitelj fra Miro Šego. 

180. 	KARLO PETROVIĆ, sin Mateja i 
Maje Marije r. Rašić. Kum Josip Pe-
trović, a krstitelj fra Ante Vukoja.

181.	 LUKA GRBAVAC, sin Srećka i An-
tonije r. Bubalo. Kum Zoran Grba-
vac, a krstitelj fra Ante Vukoja.

182. 	LARA GADŽE, kći Ivana i Ane r. 
Tomić. Kuma Nikolina Gadže, a kr-
stitelj fra Ante Vukoja.

183. 	RITA MUCIĆ, kći Mate i Dragane 
r. Tolj. Kuma Magdalena Crnjac, a 
krstitelj fra Ante Radoš. 

184. 	DAVID HERCEG, sin Mile i Jelene 
r. Grbavac. Kum Šime Marević, a 
krstitelj fra Miro Šego.

185. 	ANA ŠARAC, kći Romea i Josefine 
r. Bagarić. Kuma Angela Mioč, a kr-
stitelj fra Miro Šego. 

BRANILA IH SILA KRISTA SPASITELJA!
 

NAŠI VJENČANI:
121.	 MIHAEL BEBEK iz Veljaka, sin 

Mije i Tanje r. Spajić
       	 NIKOLINA MILAS iz Ljubuškog, 

kći Tomislava i Senke r. Dodig
	 Svjedoci Mateo Herceg i Marija Mi-

SAKRAMENT SV. KRŠTENJA
NAPOMENA I POUKA!!! 
Dragi vjernici!
Odlučili smo zbog sve većeg nerazumi-
jevanja sakramenta krštenja kao čina 
kojim dijete postaje član Crkve, Kristova 
tijela, uvesti određene odredbe! Na neki 
način ovaj sakrament je postao krivo 
shvaćen, on nije privatni i individualni 
čin, nego čin cijele zajednice, nas svih. 
Zato se kao Crkva svi zajedno radujemo 
njenim novim članovima.
Odredili smo da ćemo od 1.1.2026. 
imati sljedeće dane za sakrament kr-
štenja.
To će biti: SVAKA PRVA SUBOTA  
U MJESECU TE PRVA I ZADNJA  
NEDJELJA U MJESECU!

HVALA VAM  
NA RAZUMIJEVANJU! 

SRETNO I BLAGOSLOVLJENO!
HUMAČKI GLASNIK PRETPLATA
Godišnja pretplata za naše službeno gla-
silo iznosi 30 KM. Hvala vam na vašim 
novčanim prilozima!

las, a vjenčanju asistirao fra Ante 
Vukoja.

122. 	ŽELJKO ČIČIĆ iz Vira, sin Luke i 
Mande r. Ljubić

       	 NEVENKA KOROMAN iz Vira, 
kći Radoslava i Ive r. Spajić

	 Svjedoci Nenad Koroman i Ana Ni-
kolić, a vjenčanju asistirao fra Mar-
ko Bandić.

123.	 IVAN FOFIĆ iz Ljubuškog, sin Ilije 
i Katice r. Kozina

        	 MARIJA ŠIMIĆ s Humca, kći Vese-
lka i Vile r. Matijašević

	 Svjedoci Davor Madžarević i Mar-
tina Kukolj, a vjenčanju asistirao o. 
Stipe Tomić. 


